Житейська закономірність
«Петро ж сказав: ось ми покинули все і пішли за Тобою. Він сказав їм: істинно говорю вам, що немає нікого, хто покинув би дім, або батьків, або братів, або сестер, або жінку, або дітей заради Царства Божого і не одержав би значно більше в цей час, а у віці майбутньому – життя вічне» (Лк. 18:28-30), – пригадавши в попередньому дописі, що для того, щоб отримати щось від Бога, треба спочатку щось відпустити, не можна оминути стороною такий собі контраргумент, що часто висувають світські люди стосовно цього Божого запевнення. 
І якщо не вдаватися в довжелезні міркування фактично ні про що, цей контраргумент можна висловити такою приказкою: «Краще синиця в жмені, ніж журавель в небі», тобто не треба чекати чогось від Бога, а треба брати від життя те, що воно дає. Звучить начебто мудро, звісно, зі світського погляду, але є один цікавий житейський нюанс: а якщо життя нічого не дає, ба більше, якщо воно лише відбирає? Хіба таке не може бути в житті кожного з нас, хіба таке ми не бачимо нині навколо себе? І не треба вважати, що нинішні сумні українські реалії є якимсь виключенням. Навпаки, вони лише в черговий підтверджують цю житейську закономірність. Про що також може свідчити наступна новина:

Працівники, яких звільнив Pixar після створення найка​совішого мультика «Думками навиворіт 2», у фінансовій скруті
У травні студія Pixar почала звільнення 175 працівників, або 14% персоналу, які працювали над створенням анімаційного фільму «Думками навиворіт 2», який став не просто найкасовішим фільмом студії з бокс-офісом $1,6 млрд., а найуспішнішою анімацією всіх часів. Мультик вийшов у прокат 13 червня, тож звільнені працівники не отримали бонуси за успіх анімаційної стрічки.

Видання поспілкувалося з 10 колишніми робітниками Pixar на умовах анонімності. Одне з джерел заявило, що аніматори працювали без вихідних «протягом місяця-двох», виконуючи роботу, яку вони ніколи раніше не робили. «Я б ризикнув припустити, що принаймні 95% людей, яких звільнили, зараз у фінансовій скруті», – сказав один зі співрозмовників.

Після пандемії COVID-19 Pixar, як і більша частина Голівуду, стикнувся з кризою, тому продовження оригінального мультфільму «Думками навиворіт» розглядалося як шанс на порятунок для студії, а самі працівники сприймали роботу як «ситуацію між життям і смертю» для студії. 
Одне джерело повідомило, що деякі аніматори працювали без вихідних протягом останніх чотирьох місяців, хоча й зауважило, що збільшення робочого навантаження – не рідкість наприкінці будь-якого анімаційного фільму. Така робота виснажувала людей, до того ж навантаження було розподілене між працівниками нерівномірно.

Попри те, що Disney i Pixar анонсували масштабні звільнення ще у вересні 2023 року, це рішення наприкінці травня 2024 року приголомшило всіх, зокрема, й тому, що працівники дізналися, що не отримують бонуси за можливий успіх «Думками навиворіт 2». За умовами Pixar, щоб отримати додатковий гонорар, працівник має бути найнятим на момент розподілення бонусів. Численні джерела кажуть, що одна з основних причин важливості бонусу полягає в тому, що основна зарплата в Pixar на багатьох посадах вважається низькою для Емерівілля, Каліфорнія – дорогого міста, де багато з працівників повинні були жити. 
«Вони виправдовують це бонусами. Вони кажуть: «Так, ми платимо менше, але ось цей величезний бонус, який ви можете отримати». Ми працюємо цілий рік заради цього бонусу. Це частково робить вартою цю роботу в Pixar. Але ми залежимо від цього», – додав співрозмовник» (джерело).
Звісно, і цю новину можна списати на «прикру випадковість» (але чи не забагато таких «прикрих випадковостей» стається з нами протягом життя?), і надіятися, що завтрашній день нам подарує краще, або ж все таки варто довіритися Богу, Який, як запевняє Біблія, «піклується про вас» (1Пет. 5:7)? Звісно, відповідати на це запитання треба особисто кожному.
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